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Předloženou diplomovou práci tvoří 84 strany textu a 11 stran příloh. Autorka čerpá z 61 
literárního zdroje, z toho 18 publikací je cizojazyčných. Tím trojnásobně překračuje požadovaný 
minimální počet citací zahraničních zdrojů pro diplomovou práci. 
 Úvodní rešeršní část obsahuje všechny podstatné informace o mozkové obrně a dále se 
podrobně věnuje vzniku, popisu a užití léčebné metody Therasuit. Je zřejmé, že autorka prostudovala 
velké množství relevantní odborné literatury a získané poznatky jasně a srozumitelně zapsala do 
příslušných kapitol textu. Logické uspořádání kapitol, jejich členění i obsah včetně odpovídajících citací 
jsou na vysoké úrovni.  
 Celá praktická část diplomové práce je rovněž velmi přehledná. Výsledky šetření jsou 
prezentovány systematicky za použití tabulek doplněných o výborně formulované slovní hodnocení 
všech výsledků. Orientace v textu je snadná a rychlá. V Diskuzi autorka odpovídá na stanovené 
výzkumné otázky a získané výsledky analyzuje a porovnává s výsledky podobných výzkumů. Oceňuji 
zvláště diskuzi k první výzkumné otázce, která je bohatá a velmi zajímavá. 
 Kontrola na plagiáty uvádí míru podobnosti s porovnávanými dokumenty menší než 5%. 
Kontrola Turnitin uvádí 24% overall similarity. 
 
 
 
Připomínky a dotazy k práci: 
1. Výzkumnou otázku VO1 bych rozdělila do dvou otázek (1. hrubá motoriky, 2. primitivní reflexy) 

a upřesnila (např: „u všech sledovaných jedinců“), tak abych získala jednoznačné odpovědi. 
2. Výzkumná otázka VO2 není tak, jak je položena, typickou výzkumnou otázkou, ale spíš 

výzkumným úkolem, jehož cílem bylo přiblížit a popsat průběh terapie dle metody Therasuit u 
konkrétních probandů. 

3. Také formulace výzkumné otázky VO3 je, dle mého soudu, příliš vágní a široká, takže není 
možné získat jednoznačnou odpověď. Při znění výzkumné otázky např.: „Chtějí všichni rodiče, 
aby jejich dítě znovu absolvovalo terapii dle metody Therasuit?“, by kladná odpověď získaná 
během rozhovorů s rodiči, znamenala současně, že terapii považují pro dítě za přínosnou a tedy 
že ji hodnotí pozitivně. 

4. V textu zmiňujete vysokou cenu terapie metodou Therasuit. Zajímalo by mě, jaká je tato cena. 
 
 
 
Závěr: 
 Promyšlená struktura předložené diplomové práce, její kvalitní obsah, forma zpracování a 
v neposlední řadě text s minimem chyb, svědčí nejen o zájmu studentky o danou problematiku, ale 
také o zodpovědném přístupu k práci. Přestože získané výsledky vzhledem k malému počtu probandů 



nelze zevšeobecňovat, autorka splnila stanovený cíl seznámit čtenáře s principy, průběhem a přínosem 
rehabilitačního procesu dle metody Therasuit. 
Práci doporučuji k obhajobě. Klasifikační stupeň navrhnu dle průběhu obhajoby. 
 
 
 
 
 
V Praze dne 25.8.2009     MUDr. Michaela Malá 


